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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZ DIAS DO 
MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE. 
 
Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, 
(10/10/2011), às 20h05min horas, reuniram-se na Câmara Municipal 
de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues 
Filho, Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, 
Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, Luciney Molina 
Marques, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 
verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Militão 
Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, cumprimentando e 
agradecendo a presença de todos. Após solicitou ao Vereador Wilson, 
que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, 
solicitou ao Secretário da Mesa, Valter, que fizesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, correspondente ao dia 26.09.2011, a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Valter que fizesse a leitura das 
correspondências, sendo elas: a) convite da Prefeitura Municipal de 
Terra Boa; b) ofício nº 229/2011 oriundo da prefeitura Municipal de 
Terra Boa; c) ofício circular nºs 35/2011 e 36/2011 oriundos da 
Acamdoze; A seguir deixou a palavra livre para que fossem tratados 
assuntos de interesse público. Com a palavra o Vereador Valter, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, elogiou e agradeceu 
a iniciativa do Sr. Meroveu Abreu que esteve junto com seu filho 
durante a semana na Escola Municipal Monteiro lobato cortando 
cabelo das crianças gratuitamente e ainda fez um sorteio de uma 
câmera fotográfica.  Com a palavra o Vereador Wilson, cumprimentou 
e agradeceu a presença de todos, dizendo que solicitou a remessa de 
um ofício para que o secretário de obras visitasse o Ginásio de 
Esportes do Distrito de Malu. Só que a visita não ocorreu, então requer 
encaminhamento de ofício, solicitando a visita do secretário de obras 
para que providências sejam tomadas, pois os alambrados estão 
caídos, enfim precisa de uma reforma urgente. Disse ainda sobre o 
Ginásio de esportes de Terra Boa que está chegando o mês de janeiro 
quando se inicia o campeonato e as goteiras continuam a cerca que ia 
fechar o Ginásio de Esportes para não deixar o povo entrar não foi 
feita ainda e solicitou providências. Teceu comentários sobre as 
pessoas que vão fazer hemodiálise em Cianorte/PR, dizendo que tem 
dia que o ônibus leva os pacientes, outras vezes as eles ficam 
esperando e ninguém aparece, requer que sejam tomadas as 
providências no sentido de evitar que este fato volte a ocorrer.  
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Solicitou remessa de ofício a Construtora que está fazendo o asfalto 
no Distrito de Malu, dizendo ser uma vergonha começou duas vezes o 
serviço e parou, disse que não é culpa da Prefeitura e sim da 
Construtora, solicitou providências quanto ao término desse asfalto.  
Ainda com a palavra comentou sobre o ofício n. 229/2011, oriundo da 
Prefeitura Municipal de Terra Boa, o mesmo deixou dúvidas, gostaria 
de saber quanto ao Senhor Claudemir Batista de Souza, se o mesmo 
ainda presta serviços para o município, caso faça parte dos servidores 
qual a função e o salário que recebe.   A parte o Vereador Dimas 
solicitou a remessa de um ofício para que a Prefeitura encaminhe a 
esta Casa de Leis, a folha de pagamento dos funcionários 
comissionados e efetivos, tendo em vista que a folha de pagamento 
que recebemos está incompleta. Na sequência o Vereador Dimas 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, o qual teceu 
comentários sobre o acidente no trevo saída para Cianorte , 
solicitando  remessa de ofício ao DER pedindo quebra molas no trevo, 
haja visto o grande número de acidentes no local, bem como a 
colocação de placas nos trevos saída para Malu e para Engenheiro 
Beltrão.  Disse ainda para fazer uma indicação solicitando melhorias 
entre a Vila da Fraternidade e o Conjunto Fanni Lerner, ocorre que só 
tem uma pista, ou seja, mão única, o que causa dificuldades as 
pessoas que por lá precisam passar, podendo até causar acidentes, já 
falou com a Prefeita, mas a mesma disse que estava tudo certo, mês 
até o momento nada foi feito. Parabenizou o Sr Meroveu  pelo trabalho 
realizado na escola municipal Monteiro Lobato.  Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem do dia”. 
Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 35/2011, o qual 
“Autoriza o Poder Executivo a integrar o consórcio intermunicipal de 
desenvolvimento dos municípios da região de Campo Mourão – 
consórcio Comcam e dá outras providências”. Ninguém querendo se 
manifestar,o qual  foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 
36/2011, o qual “Autoriza a urbanização de área de terra de imóvel 
rural e incorporação ao perímetro urbano da cidade de Terra e dá 
outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, o qual foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em 
Único turno da Indicação nº 52/2011, a qual o Vereador Valter, 
indicou “Aumentar a parte reservada para pedestre (calçada) no trecho 
que liga a Vila da Fraternidade ao conjunto Fani Lerner”.  Com a 
palavra o Vereador Valter, disse que essa indicação foi feita no 
começo de 2009 e já teve a resposta que não ia ser feito a calçada 
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porque em breve seriam construídas as casas, e a super creche, 
fazem dois anos e meio e até agora não nada. Disse que ser uma 
preocupação de todos os Vereadores e pede a aprovação de todos. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente Militão, deixou a palavra livre para as 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Presidente Militão 
falou sobre a viagem a Brasília, desde que assumiu o mandato como 
vereador está tentando uma aproximação com o Deputado André 
Vargas, nesta última viagem fez contato com o Deputado André 
Vargas, na 5ª feira, o qual disponibilizou para Terra Boa uma verba 
particular que veio por e- mail. Disse ainda que qualquer Vereador que 
quiser ir para Brasília para conversar com seu Deputado está à 
disposição porque é muito importante para o nosso município o 
contato com os Deputados. Convocou os Vereadores para a sessão 
amanhã as 18:30 horas em virtude do jantar dos professores no 
Cecon. Assim, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente Militão agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão. 
 

Sala das Sessões 10 de outubro de 2011. 
 
 

MILITÃO RODRIGUES FILHO 
 
 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 
ESTADO DO PARANÁ 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP- 87.240-000 – Fone/Fax (44)3641-3133 

Terra Boa – Paraná. 
4 

 
 
 

LUCINEY MOLINA MARQUES 
 
 
 

VALTER COLONELLO 
 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP -87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


